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Posudek vedoucího oponenta diplomové bakalářské práce 

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové 

Autorka závěrečné práce:   Radmila Mojžíšová 

Název závěrečné práce:   Sociální rehabilitace lidí s duševním onemocněním 

 

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:   A   

Cílem předložené bakalářské práce „je zjistit možnosti sociální rehabilitace v kontextu komunitní 

sociální práce s osobami s duševním onemocněním“. 

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na bakalářské práce na ÚSP UHK. 

 

Hodnocení struktury práce:   A   

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v 

dostatečné míře téma práce. 

 

Hodnocení teoretické části práce:   A   

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce 

práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností. 

 

Hodnocení metodické části práce:   A   

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo „Zhodnotit možnosti sociální rehabilitace ve Fokusu 

Mladá Boleslav z. s. – středisko Nymburk“. Tento cíl byl rozčleněn na tři dílčí cíle, z nichž dále 

vyplynulo čtrnáct tazatelských otázek pro sociální pracovnice Fokusu Mladá Boleslav z. s. – střediska 

Nymburk. Tyto otázky byly nakonec položeny deseti respondentkám.  

Celou transformaci cíle do dílčích cílů a posléze do tazatelských otázek považuji za logicky 

postavenou a srozumitelnou. 

 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:   A   

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně. 
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Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:   D 

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl v zásadě naplněn. Dílčí zpracování výsledků výzkumu jsou solidně 

zpracována. Celkové shrnutí výsledků výzkumu a diskuse v závěru práce jsou bohužel podstandardní. 

 

Hodnocení formální stránky práce:   A   

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky ÚSP UHK kladené na závěrečné práce. 

 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:   A   

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Jejím přínosem je reflexe aktuálního 

stavu sociální práce s osobami s duševním onemocněním v přirozeném prostředí komunity. Přibližuje 

čtenáři pozitiva i úskalí sociální rehabilitace na příkladu vybrané lokality města Nymburku.  

 

Otázky k obhajobě: 

S ohledem na to, že v závěru práce bylo uvedeno jen jakési vágní shrnutí výsledků výzkumu, prosím 

autorku textu, aby u  obhajoby závěrečné práce stručně a jasně shrnula naplnění cíle práce, včetně 

porovnání s teoretickými východisky prezentovanými v teoretické části práce, případně s dalšími 

výzkumy zaměřenými na obdobné či stejné téma. 

 

Celkové zhodnocení práce:   B   

 

 

 

 

 

V Hradci Králové dne 27. 4. 2017 

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D. 

 


